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Indice RBC des perspectives de consommation au Canada – 
Incidence de la hausse des prix des aliments sur les habitudes 
d’achat et autres habitudes courantes

1

Région

Total C.-B. Alb. Sask./Man. Ontario Qc Atlantique

n = 3 024 n = 560 n = 407 n = 291 n = 866 n = 579 n = 321

Je compare les prix des aliments 
plus qu’avant 57 % 52 % 53 % 52 % 58 % 60 % 59 %

J’essaie plus qu’avant de 
respecter un budget – je fais 

moins d’achats impulsifs
41 % 45 % 37 % 40 % 41 % 40 % 47 %

Cela n’a eu aucune incidence sur 
mon budget 18 % 22 % 24 % 20 % 16 % 16 % 13 %

J’utilise moins mon véhicule, je 
fais moins de déplacements ou 

j’utilise davantage les transports 
en commun/je marche davantage

15 % 19 % 11 % 14 % 16 % 11 % 17 %

J’utilise moins qu’avant ma carte 
de crédit pour payer mes 

dépenses de tous les jours
11 % 12 % 12 % 10 % 12 % 10 % 11 %

De quelle manière gérez-vous l’incidence de la hausse des prix des aliments sur votre budget au jour le jour ?
Base : Tous les répondants (n = 3 024)   
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